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ATA DA 612ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO
DO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA
SOUZA. Às nove horas, do dia 12 de janeiro do ano de dois mil e vinte
três, por meio da Plataforma TEAMS, sob a Presidência da senhora
Conselheira, presidente do Conselho Deliberativo, professora Laura
Laganá, os seguintes membros: o senhor Conselheiro professor
Klauber José Marcelli; o senhor Conselheiro professor Saulo Philipe
Sebastião Guerra; senhor Conselheiro professor Paulo Henrique
Barroso Menezes; a senhora Conselheira Marielza Pinto de Carvalho
Milani; o senhor Conselheiro suplente professor Rafael Ferreira Alves.
Assistiram à Sessão: o senhor Armando Natal Maurício, chefe de
Gabinete; o senhor Donizete Aparecido Leandro Bezerra, da
Assessoria do Gabinete da Superintendência; o Professor Adriano Di
Gregório, da área de Planejamento Escolar; a senhora Cristine Tatsue
Onoue Amaral, a senhora Nathalia da Rocha Marques e o senhor André
Luiz Braun Galvao, da Unidade Superior de Ensino - CESU; a senhora
Ana Paula de Lima, a senhora Maria Edina Benetti Rocha, e a senhora
Denise Helena dos Santos, do Departamento de Material e Patrimônio;
o senhor Ricardo Sardella de Carvalho, da Controladoria; o senhor
Willian de Oliveira Salazar e a senhora Magda de Oliveira Vieira da
Unidade de Gestão Administrativa e Financeira - UGAF; a senhora
Sabrina Rodero Ferreira Gomes, do Grupo de Supervisão da Unidade de
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ensino Médio e Técnico; a senhora Bruna Fernanda, da Unidade de
Infraestrutura; o senhor Vicente Mellone Junior, da Unidade de
Recursos Humanos; a senhora Silvana Helena Gregório e o senhor
Tadeu Michetti Junior, da Área de Gestão de Parcerias e Convênios –
AGPC; a senhora Pamela Grace Cavalcanti de Araujo do Expediente do
Gabinete; o Professor Carlos César de Souza, Diretor da ETEC de
Lins; o Professor Roberto Ibanhez, Diretor da ETEC José Rocha
Mendes, localizada em São Paulo; a Professora Valdete Aparecida
Zanini Magalhães, Diretora da ETEC Prof. Armando José Farinazzo,
localizada em Fernandópolis; a Professora Fernanda Maria Moraes
Ramos, Diretora da ETEC Profa. Terezinha Monteiro dos Santos,
localizada em Taquarituba;  o Professor Claudio Aparecido Sant’ Ana,
Diretor da ETEC de Artes, localizada em São Paulo; o Professor
Michael José Hereman, Diretor da ETEC Dra. Ruth Cardoso, localizada
em São Vicente; o Professor Gilson dos Anjos Ribeiro, Diretor da ETEC
Profª Ilza Nascimento Pintus, localizada em São José dos Campos; o
Professor Vanderlei Naves de Andrade, Diretor da ETEC Ângelo
Cavalheiro, localizada em Serrana; a Professora Eulália Aparecida
Andrade dos Santos, Diretora da ETEC de Cerquilho; o Professor
Reginaldo Lima Moreira, Diretor da ETEC Bartolomeu Bueno da Silva -
Anhanguera, localizada em Santana de Parnaíba; o professor Robson
Antonio Moreira, Diretor da FATEC Jahu, representante da R1
Bauru/Araçatuba; a professora Renilda Terezinha Monteiro, Diretora da
FATEC Presidente Prudente, representante da R8 Marília/ Presidente
Prudente; a professora Melina Kayoko Itokazu Hara, Diretora da Fatec
Victor Civita - Tatuapé, representante da R4 GSP Leste; o professor
José Luiz Marques, Diretor da FATEC Indaiatuba, representante da R3
Campinas Sul; o professor Marcelo Duarte, Diretor da Etec Professor
Adolpho Arruda Mello, situada em Presidente Prudente; o professor
Willians Pizolato, Diretor da Etec Doutor Jose Luiz Viana Coutinho,
situada em Jales; a professora Monica Kurak Lombardi, Diretora da
Etec Professor Milton Gazzetti, situada em Presidente Venceslau; a
professora Viviane Nabor Vespúcio Bis, Diretora da Etec Araçatuba; o
professor Rogério dos Santos Lima, diretor da Etec Juscelino
Kubitschek de Oliveira, situada em Diadema; a professora Haydée
Siqueira Santos, Diretora da Fatec Campinas.Item I. APRECIAÇÃO DA
ATA DA 612ª SESSÃO – A Ata, colocada em discussão e votação, foi
aprovada. Item II. EXPEDIENTE –III – ORDEM DO DIA – 1.
QUESTÕES ADMINISTRATIVAS - 1.1 1.2 Convênios - 1.2.1 Classes
Descentralizadas - 1 - Processo CEETEPS-PRC-2022/17378 -
PCD02-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º Termo
Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS,
por intermédio da ETEC Profª Helcy Moreira Martins Aguiar, de
Cafelândia, e o Município de Promissão. Classe Descentralizada.
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HPTNM[1] de Técnico em Enfermagem. I sem. 2023. Relator: Saulo
Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado
de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o 1º Termo Aditivo ao
Convênio para a implantação da Classe Descentralizada, no Município de
Promissão, conforme proposto. 2 - Processo CEETEPS-PRC-
2022/33125 - PCD-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por
intermédio da ETEC Juscelino Kubitschek de Oliveira, situada em
Diadema, e a Associação Comunitária Despertar. Classe
Descentralizada. HPTNM de Técnico em Administração. I sem. 2023.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional no
Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio para a
implantação de Classe Descentralizada, nas dependências da Associação
Comunitária Despertar, conforme proposto. 3 - Processo CEETEPS-
PRC-2022/23041 - PCD03-2023 - Interessado: AG PC - Assunto:
Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o
CPS, por intermédio da ETEC Profª Marines Teodoro de Freitas
Almeida, situada em Novo Horizonte, e o Município de Novo
Horizonte - Distrito de Vale Formoso, Classe Descentralizada.
HPTNM de Técnico em Agropecuária ETIM. I sem. 2023. Relator:
Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando
que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios
do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio
para a implantação da Classe Descentralizada, no Distrito de Vale Formoso,
d o Município de Novo Horizonte, conforme proposto. 4 - Processo
CEETEPS-PRC-2022/20767 - PCD16-2023 - Interessado: AG PC -
Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação
Técnico Educacional entre o CPS, por intermédio da ETEC de
Araçatuba, situada em Araçatuba, e o Município de Guararapes.
Classe Descentralizada para o Ensino Técnico Integrado ao Médio -
ETIM - Desenvolvimento de Sistemas – Mtec. I sem. 2023. Relator:
Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando
que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios
do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o 1º Termo
Aditivo ao Convênio para a implantação da Classe Descentralizada, no
Município de Guararapes, conforme proposto. 5 - Processo CEETEPS-
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PRC-2022/29208 - PCD17-2023 - Interessado: AG PC - Assunto:
Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o
CPS, por intermédio da ETEC de Mairinque, situada em Mairinque, e
o Município de Vargem Grande Paulista. Classe Descentralizada.
HPTNM de Técnico em Administração. I sem. 2023. Relator: Saulo
Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado
de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio para a
implantação da Classe Descentralizada, no Município de Vargem Grande
Paulista, conforme proposto. 6 - Processo CEETEPS-PRC-2021/09092 -
PCD27-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de 1º Termo
Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS,
por intermédio da ETEC Pedro D’Arcádia Neto, situada em Assis, e o
Município de Tarumã. Classe Descentralizada. HPTNM de Técnico
em Açúcar e Álcool. I sem. 2023. Relator: Saulo Philipe Sebastião
Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao 1º Termo Aditivo ao  Convênio para a
implantação da Classe Descentralizada, no Município de Tarumã, conforme
proposto. 1.2.2 Estágios - 7 - Processo CEETEPS-PRC-2022/33272 -
PCD04-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de Convênio
de Concessão de Estágio Profissionalizante, que o CPS e a Brilho
Próprio Administração, Treinamento e Desenvolvimento Ltda.
Relator: Marielza Pinto de Carvalho Milani. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o Convênio entre o CPS e a Brilho Próprio
Administração, Treinamento e Desenvolvimento Ltda, ampliará, com
qualidade e sem ônus para a instituição, a oferta de estágios para os alunos
das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à
celebração do ajuste, conforme proposto. 8 - Processo CEETEPS-PRC-
2022/39093 - PCD05-2023 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta
de Convênio de Concessão de Estágio Profissionalizante, que o CPS e
a Eterna RH Assessoria Ltda. Relator: Marielza Pinto de Carvalho
Milani. Parecer: Pelo exposto, considerando que o Convênio entre o CPS e
a Eterna RH Assessoria Ltda., ampliará, com qualidade e sem ônus para a
instituição, a oferta de estágios para os alunos das suas Unidades de Ensino,
manifestamo-nos favoravelmente à celebração do ajuste, conforme
proposto. 9 - Processo CEETEPS-PRC-2022/36659 - PCD06-2023 -
Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de Convênio de Concessão
de Estágio Profissionalizante, que o CPS e a Fundação Mirim Tupã -
Núcleo de Atendimento ao Jovem Aprendiz. Relator: Marielza Pinto
de Carvalho Milani. Parecer: Pelo exposto, considerando que o Convênio
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entre o CPS e a Fundação Mirim Tupã - Núcleo de Atendimento ao Jovem
Aprendiz, ampliará, com qualidade e sem ônus para a instituição, a oferta de
estágios para os alunos das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos
favoravelmente à celebração do ajuste, conforme proposto. 10 - Processo
CEETEPS-PRC-2022/38712 - PCD07-2023 - Interessado: AGPC -
Assunto: Proposta de Convênio de Concessão de Estágio
Profissionalizante, que o CPS e a Fundação Movimento Universitário
de Desenvolvimento Econômico e Social - MUDES - Relator:
Marielza Pinto de Carvalho Milani. Parecer: Pelo exposto, considerando
que o Convênio entre o CPS e a Fundação Movimento Universitário de
Desenvolvimento Econômico e Social - MUDES, ampliará, com qualidade e
sem ônus para a instituição, a oferta de estágios para os alunos das suas
Unidades de Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à celebração do
ajuste, conforme proposto. 11 - Processo CEETEPS-PRC-2022/39429 -
PCD08-2023 - Interessado: AGPC - Assunto: Proposta de Convênio
de Concessão de Estágio Profissionalizante, que o CPS e a Prospere
Estágios & Recursos Humanos Ltda. Relator: Marielza Pinto de
Carvalho Milani. Parecer: Pelo exposto, considerando que o Convênio
entre o CPS e a Prospere Estágios & Recursos Humanos Ltda, ampliará,
com qualidade e sem ônus para a instituição, a oferta de estágios para os
alunos das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à
celebração do ajuste, conforme proposto. 12 - Processo CEETEPS-PRC-
2022/40107 - PCD09-2023 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta
de Convênio de Concessão de Estágio Profissionalizante, que o CPS e
a Ramires & Tavares Ltda. Relator: Marielza Pinto de Carvalho
Milani. Parecer: Pelo exposto, considerando que o Convênio entre o CPS e
a Ramires & Tavares Ltda, ampliará, com qualidade e sem ônus para a
instituição, a oferta de estágios para os alunos das suas Unidades de Ensino,
manifestamo-nos favoravelmente à celebração do ajuste, conforme
proposto. 13 - Processo CEETEPS-PRC-2022/39757 - PCD10-2023 -
Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de Convênio de Concessão
de Estágio Profissionalizante, que o CPS e a Stag Central de Estágios
Ltda. Relator: Marielza Pinto de Carvalho Milani. Parecer: Pelo
exposto, considerando que o Convênio entre o CPS e a Stag Central de
Estágios Ltda., ampliará, com qualidade e sem ônus para a instituição, a
oferta de estágios para os alunos das suas Unidades de Ensino,
manifestamo-nos favoravelmente à celebração do ajuste, conforme
proposto. 1.2.3 Manutenção de Unidades - 14 - Processo CEETEPS-
PRC-2022/27500 - PCD18-2023 - Interessado: AGPC. Assunto :
Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o
CPS e o Município de Cajamar. Manutenção da ETEC Cajamar.
Relator: Paulo Henrique Barroso Menezes. Parecer: Pelo exposto,
considerando que a continuidade da parceria com o Município de Cajamar
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contribui para o desenvolvimento de políticas direcionadas à expansão e à
melhoria da qualidade do ensino público profissionalizante, manifestamo-
nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico-educacional,
visando a manutenção física da ETEC Cajamar, como proposto. 1.2.3
Projeto AMS - 15 - Processo CEETEPS-PRC-2022/35517 - PCD22 -
20223 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o CPS e Atual & Original
Araçatuba Serviços Informática Ltda, para a realização do
Programa AMS no CPS nas Unidades ETEC e FATEC de  Araçatuba.
Ensino Médio com Habilitação Profissional de Técnico em
Desenvolvimento de Sistemas (Curso Técnico) – NovoTec integrado.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no
Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao de
Convênio de Cooperação Técnico - Educacional com a Atual &
Original Araçatuba Serviços Informática Ltda, para a realização do
Programa AMS, nas Unidades ETEC e FATEC de Araçatuba ,
conforme proposto. 16 - Processo CEETEPS-PRC-2022/34675 - PCD
-20223 - Interessado: AGPC - Assunto : Proposta de Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o CPS e Elétrica Nicolucci
Ltda, para a realização do Programa AMS Unidades ETEC José
Martimiano da Silva, de Ribeirão Preto e na FATEC Sertãozinho.
Ensino Médio com HPT de Técnico em Administração - Curso
Técnico – NovoTec integrado. Relator: Saulo Philipe Sebastião
Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional com a
Elétrica Nicolucci Ltda, para a realização do Programa AMS, nas Unidades
ETEC José Martimiano da Silva, de Ribeirão Preto e na FATEC
Sertãozinho, conforme proposto. 17 - Processo CEETEPS-PRC-
2022/33607 - PCD24-20223 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta
de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS e FMX
Soluções em Tecnologia Ltda., para a realização do Programa AMS,
nas Unidades ETEC e FATEC de Araçatuba. Ensino Médio com
Habilitação Profissional de Técnico em Desenvolvimento de Sistemas
- Curso Técnico Novotec Integrado. Relator: Saulo Philipe
Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional com a
FMX Soluções em Tecnologia Ltda., para a realização do Programa AMS,
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nas Unidades ETEC e FATEC de Araçatuba , conforme proposto. 18 -
Processo CEETEPS-PRC-2022/35339 - PCD 25-20223 -
Interessado: AGPC - Assunto : Proposta de Convênio de Cooperação
Técnico Educacional entre o CPS e Multimedia Arts Ltda, para a
realização do Programa AMS, nas Unidades ETEC e FATEC de
Presidente Prudente. Ensino Médio com Habilitação Profissional de
Técnico em Desenvolvimento de Sistemas - Curso Técnico –
NovoTec integrado. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação
Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao
de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional com a Multimedia Arts
Ltda, para a realização do Programa AMS, nas Unidades ETEC e FATEC de
Presidente Prudente, conforme proposto. 19 - Processo CEETEPS-PRC-
2022/33450 - PCD26-20223 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta
de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS e
Tecsoil Automação e Sistemas S.A, para a realização do Programa
AMS, nas Unidades ETEC e FATEC de Araçatuba. Ensino Médio com
Habilitação Profissional de Técnico em Desenvolvimento de Sistemas
- Curso Técnico Novotec Integrado. Relator: Saulo Philipe
Sebastião Guerra. Parecer: Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional com a
Tecsoil Automação e Sistemas S.A , para a realização do Programa AMS,
nas Unidades ETEC e FATEC de Araçatuba , conforme proposto. 1.3
Cursos - 1.3.1 Projeto Pedagógico - 20 - Processo CEETEPS-EXP-
2022/58623 - PCD19-2023 - Interessado: CESU. Assunto:
Adequação dos Projetos Pedagógicos do Curso Superior de Tecnologia
em Análise e Desenvolvimento de Sistemas em atendimento à
Legislação vigente, Resolução CNE/CP nº 01/2021, Deliberação
CEETEPS nº 70/2021 e Deliberação CEE 207/2022. Relator: Klauber
José Marcelli. Parecer: Considerando que a legislação vigente, ditada pela
Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011, que dispõe sobre prerrogativas
de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica
Paula Souza, prevendo que a competência para criar, modificar, e extinguir
cursos de Tecnologia é da própria autarquia; que as alterações propostas
foram aprovadas pelo Departamento Acadêmico Pedagógico e pelo
Coordenador Técnico da Unidade do Ensino Superior de Graduação - CESU e
que o expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos
favoravelmente à presente solicitação. 21 - Processo CEETEPS-EXP-
2022/58624 - PCD20-2023 - Interessado: CESU. Assunto:
Adequação dos Projetos Pedagógicos do Curso Superior de Tecnologia
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e m Gestão da Tecnologia da Informação, atendendo à Legislação
vigente: Resolução CNE/CP nº 01/2021, Deliberação CEETEPS nº
70/2021 e Deliberação CEE 207/2022. Relator: Klauber José
Marcelli. Parecer: Considerando que a legislação vigente, ditada pela
Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011, que dispõe sobre prerrogativas
de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica
Paula Souza, prevendo que a competência para criar, modificar, e extinguir
cursos de Tecnologia é da própria autarquia; que as alterações propostas
foram aprovadas pelo Departamento Acadêmico Pedagógico e pelo
Coordenador Técnico da Unidade do Ensino Superior de Graduação - CESU e
que o expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos
favoravelmente à presente solicitação. 22 - Processo CEETEPS-PRC-
2022/37641 - PCD011-2023 - Interessado: CESU - Assunto: Criação
de Projeto Pedagógico de Curso Superior de Tecnologia em Gestão
Desportiva e de Lazer - 2º Sem. 2023. Relator: Klauber José
Marcelli. Parecer: Considerando que: a legislação vigente Deliberação
CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas de
autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula
Souza, prevê que a competência para criar, modificar, e extinguir cursos de
Tecnologia é do CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pelo
Departamento Acadêmico Pedagógico e pelo Coordenador Técnico da
Unidade do Ensino Superior de Graduação - CESU, e de que o expediente
está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a presente
solicitação. 1.3.2 Criação de Unidade - 1.3.2.1 ETEC - 23 - Processo
CEETEPS-PRC-2022/37743 - PCD12-2023 - Interessado: CETEC.
Assunto: Proposta de Criação da Escola Técnica Estadual de
Cravinhos, no Município de Cravinhos, com a implantação da
HPTNM de Técnico em Administração - Novotec Integrado (M-tec), e
Técnico em Desenvolvimento de Sistemas - Novotec Integrado (M-tec).
Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Pelo exposto, considerando
que o projeto contribui para impulsionar o desenvolvimento de políticas
direcionadas à expansão e à melhoria da qualidade do ensino público
profissionalizante, manifestamo-nos favoravelmente à Criação da ETEC de
Cravinhos no Município de Cravinhos, conforme proposto. 23 - Processo
CEETEPS-PRC-2022/37739 - PCD13-2023 - Interessado: CETEC.
Assunto: Proposta de Criação da Escola Técnica Estadual de
Sumaré, no Município de Sumaré, com a implantação da HPTNM de
Técnico em Eletrônica; Técnico em Química; Técnico em
Administração e Técnico em Meio Ambiente. Relator: Klauber José
Marcelli. Parecer: Pelo exposto, considerando que o projeto contribui para
impulsionar o desenvolvimento de políticas direcionadas à expansão e à
melhoria da qualidade do ensino público profissionalizante, manifestamo-
nos favoravelmente à Criação da ETEC de Sumaré no Município de
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Sumaré, conforme proposto. 1.3.2.2 FATEC - 25 - Processo CEETEPS-
PRC-2022/37640 - PCD14-2023 - Interessado: AGPC. Assunto:
Proposta de Criação da FATEC de Esportes, no Município de São
Paulo, com a implantação do Curso Superior de Gestão Desportiva e
de Lazer. I sem. 2023. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Pelo
exposto, considerando que o projeto contribui para impulsionar o
desenvolvimento de políticas direcionadas à expansão e à melhoria da
qualidade do ensino público profissionalizante, manifestamo-nos
favoravelmente à Criação da FATEC de Esportes no Município de São
Paulo, conforme proposto. 1.4 Deliberações - 26 - Processo CEETEPS-
EXP-2022/50256 - PCD15-2023 - Interessado: URH. Assunto:
Proposta de alteração da Deliberação CEETEPS nº 008, de
10/07/2014, que regulamenta as atribuições dos empregos públicos,
abrangidos pelo Plano de Carreira, de Empregos Públicos e Sistema
Retribuitório, de que trata o artigo 40 da Lei Complementar nº 1.044,
de 13 de maio de 2008, alterada pela Lei Complementar nº 1.240, de
22 de abril de 2014 e dá providências correlatas. Relator: Laura
Laganá. Parecer: Diante do exposto e considerando satisfatórias as
justificativas para a alteração da Deliberação CEETEPS nº 008, de
10/07/2014, que Regulamenta as atribuições dos empregos públicos,
abrangidos pelo Plano de Carreira, de Empregos Públicos e Sistema
Retribuitório, de que trata o artigo 40 da Lei Complementar nº 1.044, de 13 de
maio de 2008, alterada pela Lei Complementar nº 1.240, de 22 de abril de
2014 e dá providências correlatas, manifestamo-nos favoravelmente à sua
aprovação, conforme proposto. 1.5 Doação - Regularização de Imóvel -
27 - Processo SPDoc 2025222-2019 - PCD27-2023 - Interessado:
CEETEPS - Assunto:Doação - Regularização da Transferência da
dominialidade do imóvel que abriga a ETEC Agrícola Prof. Milton
Gazzetti - Município de Presidente Venceslau. Relator: Laura
Laganá. Pare ce r: Pelo exposto, considerando que a medida está
devidamente amparada pela Deliberação CEETEPS n° 03/99, beneficiando o
Centro Paula Souza, manifestamo-nos favoravelmente pela aceitação da
doação, sem quaisquer ônus para a Instituição. IV – DISTRIBUIÇÃO DE
PROCESSOS – V - CONVOCAÇÃO PARA A REUNIÃO SEGUINTE -
Considerando calendário de Sessões do Conselho Deliberativo,
aprovado para o ano de 2017, a próxima Sessão está prevista para o
dia 09 de fevereiro de 2023. Esgotados os conteúdos programados, a
senhora Presidente informou que os Conselheiros receberão
previamente a Pauta para a 613ª Sessão, bem como a Ata da
presente. Às 11:20 horas encerrou-se a 612ª Sessão Ordinária do
Conselho Deliberativo, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois
de lida e aprovada, será assinada pelos Senhores Conselheiros e por
mim, Rosy Maria Candido, que a lavrei.
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Documento assinado eletronicamente por Rosy Maria Candido,
Assessor Técnico Administrativo II, em 03/07/2023, às 18:16,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Klauber José
Marcelli, Conselheiro Titular, em 05/07/2023, às 12:53,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Marielza Pinto de
Carvalho Milani, Conselheiro Titular, em 10/07/2023, às 14:56,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Laura Margarida
Josefina Laganá, Diretor Superintendente, em 12/07/2023, às
18:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Vahan Agopyan,
Conselheiro Titular, em 24/07/2023, às 15:18, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº
67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Henrique
Barroso Menezes, Conselheiro Suplente, em 01/08/2023, às
11:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 1849925 e o código CRC 6CFF96A2.
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